Wojewddzkic Wielospecjalistyczne Centrum Onko*" i

i Traumatologii im. M, Kopernika w Fodzi
Dziat Zamowier Publicznych
tel. 042 689 58 18, fax.; 42 689 59 04
e-mail; przetargi@kopernik lodz.pl

Nr sprawy 12/ZP/18

.............

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA
I MODYFIKACIA SPECYFIKACSI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosel powyzej 10 000 000 euro na dostawy produktéw farmaceutycznych
Wojewddzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika
w todzi.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 1 w zw. z ust. 2 w zw, z ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r prawo zamdwien:
publicznych {tj. Dz. U. z 2017 poz. 1579) przekazujemy odpowiedzi na zapytania zfozone do specyfikacji
istotnych warunkéw zamdwienia raz modyfikacje SIWZ.

1. Odpowiedzi na zapytania do SIWz
Pytanie nr1
Dotyczy pakietu nr 52 ( Worek trdjkomorowy do zywienia pozajelitowego do podawania centralnego,
zawierajgcy aminokwasy, glukoze | emulsje Huszczowq { 80% oliwki z oliwek i 20% oleju sojowego). Zawartosc
azotu 9g i energia niebiatkowa 840kcal, objetosé 1000ml. Stosunek energii niebiatkowef do azotu 93.) - Czy
Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie produktu réwnowaznego — worek trzykomorowy do podazy drogg
2yt centralnych , zawierajacy 90 g glukozy, 5 g azotu, emulsje tuszczowa 25 g) : 50% MCT/LCT, 40 % LCT oraz
10% kwasy omega 3 o poj. 625 ml 0 nazwie Nutriflex Omega Specjal poj, 625 mi?
Odpowiedz: :
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie 2 SIWZ,

Pytanie nr 2

Dotyczy pakietu nr 53 { Worek tréjkomorowy do zywienia pozajelitowego do podawania centrainego,
zawierajqcy anminokwasy, glukoze i emulsje tluszczowq { 80% oliwki z oliwek | 20% oleju sojowego}. Zawartoscé
azotu 13,5 g i energia niebiatkowa 1 260 keal, objetoéé 1500m!. Stosunek energii niebiatkowej do azotu 93} -
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktu réwnowaznego — worek trzykomorowy do podazy
droga 2yt centralnych , zawierajacy 180 g glukozy, 10 g azotu, emulsje thuszczows ( 50g) : 50% MCT/LCT, 40 %
LCT oraz 10% kwasy omega 3 0 poj. 1250 ml 0 nazwie Nutriflex Omega Specjal poj, 1250m(?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3 (dot. Zaf. Nr 6 do SIwz)

W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadnodei
reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 2 projektu umowy 5 dniowego terminu rozpatrzenia reklamaci.
Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wyraia zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnle z SIWZ.

Pytanie nr 4 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przysztej
umowy w zakresie zapisdw § 6 ust. 1:

ul. Pabianicka 62, 93-513 E.6dz
SEKRETARIAT tel (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://wvgw.l,{opernik.ladz.pl
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/L.ODZ 6212401545111100001 1669957

E liNet ""‘;




Wykonawca zobowigzuje sig¢ do zapfaty Zamawiajgcego kar umownych z nastepujacych tytutéw i w
wysokosSciach:

b/jezeli nastgpi odstgpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwigzanie z przyczyn lezacych
po stronie Wykonawecy, zaptaci on Zamawiajacemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, kare umowng w
wysokosci 10% wartosci niezrealizowaneij czesci umowy brutto;

¢/ za opéinienie w dostarczeniu poszczegéinych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie
Zamawiajacego zaptaci mu kare umowng w wysckosci 0,5% wartosci brutto nie dostarczonej w terminie partii
towaru za kazdy rozpoczety dzien opdznienia ~ chyba ze nie penosi winy jednak nie wigcej niz 10% wartoéci
brutto niedostarczone] w terminie partit towaru ~ chyba, ze nie ponosi winy

d/ za opbinienie w zatatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiajacego zaptaci mu kare
umowng w wysokosci 0,5% wartosci brutto towaru stanowiacego przedmiot reklamacji, za kazdy rozpoczety
dzief opdinienia, jednak nie wigcej niz 10% wartoéci brutto reklamowanej partii towaru — chyba, ze nie ponosi
winy;

e/za niedostarczenie w terminie dokumentéw, o ktérych mowa w § 3 pkt. 1 i 2 Wykonawca na pisemne
wezwanie Zamawiajgcego zaptaci mu kare umowng w wysokosci 0,5% wartoséci brutto niezrealizowanej czedei
umowy brutto, za kaidy rozpoczety dzien opdinienia, jednak nie wiecej niz 10% wartoéci brutto
niezrealizowanej czesci umowy — chyba, ze nie ponosi winy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraia zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez
siebie umowach. Celem Zamawiajacego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajacy. Ze wzgledu
na doniosty funkcje spoleczng Zamawiajgcego, kitdry jest najwigkszym  szpitalem specjalistycznym
w Wojewddztwie tédzkim, Zamawlajacy w sposéb szczegélinie restrykeyjny podchodzi do zapewnienia
plynnosci dostaw, w tym zwilaszcza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobéw medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentéw, ich
bezpieczefistwem i zapewnieniem reimu sanitarnego. Dlatege tez Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr5

W zwigzku z zapisem § 12 ust. 1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu
majgtkowego szpitala, albowiem na dzien dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada.

Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wynikéw Zamawiajgcego za 2016 r oraz o$wiadczenie jedli stan
~ finansowy Zamawiajacego pogorszyt sie w stosunku do bilansu za ubiegty rok.

Odpowiedi:
Sytuacja majgtkowa WWCQIT im. M. Kopernika w todzi wg danych na dzien 31,03.2018 roku
1. Aktywa trwate 172 589 283,87 zt
2. Aktywa chrotowe 69 968 246,25 zf
3. Suma pasywdw 242 557 530,12 zt
4, Zcbowigzaniairezerwy 274 692 905,20 zt
a) zobowigzania krétkoterminowe 86 966 849,00 zt
- w tym zobowigzania z tytulu dostaw i ustug 42 834 910,75 zt
w tym:
* objete sptatami ratalnymi 0,00 2t
* wymagalne 0,00 zi

Pytanie nr 6 (dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

do tresci wzoru umowy: § 2 ust. 1

Czy Zamawiajacy dopusci: sktadanie zamdwierl czastkowych na formularzach Wykonawcy dla asortymentu
zawartego w pakiecie nr 46?

wzory formularzy: zamdwienia i oswiadczenia swiadczeniodawey w zataczeniu

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 7 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

do tresci wzoru umowy: § 2 ust. 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie modyfikacji do zapiséw umowy poprzez dodanie do wzoru
umowy w § 2 ust. 4 wyraZenia: ,, lub via e-maila” i nadanie § 2 ust. 4 nowego brzmienia: ,,Wykonawca ma
obowigzek powiadomié Zamawiajgcego o istniejagcych brakach towaru, natychmiast po otrzymaniu
zamowienia w formie faksu lub via e-maila.” ?



Odpowiedi:
Nie, Zamawiajacy nie wyraZa zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

do tresci §2 ust. 5 wzoru umowy:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydiuZenie czasu dostawy ,,do 48 godzin” liczgc od momentu otrzymania
zamodwienia (faksem, e-mail) dla asortymentu zawartego w pakiecie Nr 46?7

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 9 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

do tredct wzoru umowy: § 2 ust. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie ze wzoru umowy zapisow § 2 ust. 6 naktadajgcegc na
Wykonawce obowigzek dotfaczania do kazdej dostaw czastkowej  dwdch dodatkowych kapii do oryginatu
faktury VAT ?

Uzasadnienie:

System ksiegowy Wykonowcy w swoim standardzie drukuje tylko 2 egzemplarze faktury: oryginot {(dla
Kupujgcego/Zamawigjgcego | kopie {dla Sprzedawcy/Wykonawcy).

Zamawiajgcy majgc oryginat faktury moze wykonad sam dowolng ilosé potrzebnych kopii bez koniecznosci
angaZowania w ten proces Wykonawecy.

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z STWZ,

Pytanie nr 10 (dot. Zal. Nr 6 do SIWzZ)

do tresci wzoru umowy: § 2 ust.7

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wykredlenie z umowy zapisdw § 2 ust. 7 nakladajgcego na Wykonawce
obowigzek umieszczania na fakturach numeru umowy przetargowej i numeru zamdwienia (zamdwien}?
Uzasadnienie:

Wymdg umieszczanio na fakturach dodatkowych informacji takich jak: numer umowy przetargowej, numer
zamdéwienia/zamdwier nie jest dostepny w ramach standardowych programow fakturujgeych. System ksiegowy
Wykonawcy nie pozwala na umieszezanie na fakturach dowolnych tresci.

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 11 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

do tredcl wzory umowy: §5 ust.1i 2

Czy Zamawiajacy majgc na uwadze, ze zgtoszona reklamacja (ilosciowa i jakosciowa) wymaga rozpatrzenia
wyrazi zgode na wydtuzenie termindw rozpatrzenia rekfamacji do 5 dni roboczych? i przychyli sie do
modyfikacji zapisu § 5 ust. 1 przysztej umowy poprzez nadanie mu nowego brzmienia: § 5:

1. ,W przypadku stwierdzenia nieprawidlowej ilosci w dostarczonym towarze (niezgodnej ze ztozonym
zamdwieniem), Zamawiajacy niezwtocznie zawiadomi o tym Wykonawce, ktdry bezzwiocznie, nie pdnigj
jednak niz w ciggu 5 dni roboczych, od ztozenia reklamacji przez Zamawiajacego, dosle brakujgcg ilodé towaru
bad? odbierze nadmiar towaru”

2. W przypadku stwierdzenia wad jakodciowych w dostarczonym towarze, Zamawiajgcy niezwlocznie
zawiadomi o tym Wykonawce, ktdry od momentu ztozenia reklamacji przez Zamawiajgcego, wymieni wadliwy
towar na wolny od wad bez zbednej zwioki. Za towar wadliwy uwaza sie, rdwniez miedzy innymi, towar
niezgodny asortymentowo ze ziozonym zamdwieniem, kidry bedzie wymieniony na towar zgodny
asortymentowo nie pozniej niz w ciagu 5 dni roboczych.”?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 12 {dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

do tresci wzoru umowy: § 5 ust.3

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie modyfikacji do zapisdw umowy poprzez dodanie do wzoru
umowy w § 5 ust. 3 wyrazenia: ,, lub via e-maila” i nadanie § 5 ust. 3 nowego brzmienia: ,, Reklamacje
Zamawiajgcego sktadane beda w formie faksu na numer: ............. lub via e-maila na adres



............................. - Reklamacja uznana zostanie za zfozong w sytuacji posiadania przez Zamawiajacego dowodu
j&j przestania na ustalony przez strony numer faksu lub adres e-mail.” ?

Odpowiedi;

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 13 (dot. Zal. Nr 6 do S5IWZ)

do tresci wzoru umowy: § 6 ust.1:3, b, ¢, d, e

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kar umownych o polowe ?

i pozwoli na wprowadzenie modyfikacji do zapisow wzoru umowy poprzez nadanie § 6 nowego brzmienia:

» Wykonawca zobowigzuje sie do zaptaty Zamawiajgcemu kar umownych z nastepujacych tytutéw | w
wysokosciach:

a/ Jezeli Wykonawca nie przystapi do wykonywania dostaw lub przerwie wykonywanie dostaw towaruy,
zaptaci on Zamawiajgcemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, kare umowng w wysokodci 5%
wartosci niezrealizowane] czedci umowy brutto — chyba ze nie ponosi winy;

b/ jezeli nastapi odstgpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiazanie z przyczyn
lezgcych po stronie Wykonawcey, zaptaci on Zamawiajacemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie,
kare umowng w wysokosci 5% wartosci umowy brutto;

¢/ za opéinienie w dostarczeniu poszczegélnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie
Zamawiajacego zapfaci mu karg umowng w wysokosci 1% wartosci nie dostarczonej w terminie partii
towaru za kazdy rozpoczety dzien opdinienia — chyba ze nie ponosi winy;

d/ za opdinienie w zatatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiajacego zaptaci mu kare
umowng w wysokosci 1% wartosci towaru stanowigcego przedmiot reklamacii, za kazdy rozpoczety dzien
opéinienia - chyba, Ze nie ponosi winy;

e/ za niedostarczenie w terminie dokumentéw o ktdrych mowa a § 3 pkt. 1 i 2 Wykonawca na pisemne

wezwanie Zamawiajgcego zaptaci mu karg umowna w wysokosci 5% wartosci niezrealizowanej czedei umowy

brutto, za kazdy rozpoczety dziert opdinienia — chyba, ze nie ponosi winy.” ?

Odpowied::

Zamawiajacy nie wyrala zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez

siebie umowach. Celem Zamawiajacego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajacy. Ze wzgledu

na doniosty funkcje spoleczny Zamawiajgcego, ktéry jest najwiekszym  szpitaiem specjalistycznym

w Wojewddztwie tddzkim, Zamawiajacy w sposéb szczegdinie restrykeyjiny podchodzi do zapewnienia

plynnosci dostaw, w tym zwlaszcza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobéw medycznych, sprzetu

i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towardw zwigzanych z leczeniem pacjentéw, ich

bezpieczeristwem i zapewnieniem reiimu sanitarnego. Dlatego tez Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 14 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

do tresci wzoru umowy: § 9 ust.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na wprowadzenie modyfikacji do zapiséw umowy poprzez dodanie do wzoru
umowy w § 9 ust. 1 wyrazenia: ,, i Wykonawca” i tym samym nadanie § 9 ust. 1 nowego brzmienia: ,,
Zamawiajacy 1 Wykonawca {strony niniejszej umowy) maja prawo do wypowiedzenia umowy z zachowaniem
30-dniowego okresu wypowiedzenia.”

Odpowiedi;

Nie, Zamawiajacy nie wyraia zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 15 (dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

do tresci wzoru umowy: §9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na dodanie § 9 umowy dodatkowego zapisu ust. 4 o tresci: ,,Przed rozwigzaniem
umowy w catosci fub czgsci ze skutkiem natychmiastowym Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do
nalezytego wykonywania umowy”?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 16 (dot. Zaf. Nr 6 do S$iWZz)

do tredci wzoru umowy: §4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie do § 4 ust. 6 w brzmieniu ;

»Wykonawca ma prawo wstrzymac realizacje kolejnych zaméwieri/dostaw w przypadku zwtoki w ptatnoéciach
{naleinosci wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu pfatnosci/wymagalnosci wskazanego na fakturze” ?



Odpowiedi:
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 17 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ}

do tresci wzoru umowy: § 12 ust. 1

Czy Zamawiajacy zechce wykredli¢ ze wzoru umowy zapis §12 ust.1 nakladajacy na Wykonawce obowigzek
ztozenia oéwiadczenia, iz znany mu jest stan majatkowy Zamawiajacego w rozumieniu dyspozycji z art. 430 §2
ustawy k.c?

Jezeli Zamawiajacy nie przychyli sie do naszej prosby i majac na uwadze fakt, ze Zamawiajacy oczekuje od
Wykonawcy podpisania stosownego oéwladczenia o znajomodci sytuacji finansowej (stanu majatkowego w
rozumieniu dyspozycji z art. 490 § 2 ustawy k.c) zwracamy sle do Zamawiajacego 2z uprzejma prosba o
udzielenie szczegdlowej i wyczerpujacej informacii na w/w temat.

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Sytuacja majatkowa WWCOIT im. M. Kopernika w todzi wg danych na dzieri 31.03.2018 roku

1. Aktywa trwate 172 589 283,37 zt
2. Aktywa obrotowe 69 968 246,25 z
3. Suma pasywow 242 557 530,12 zi
4. Zobowigzania i rezerwy 274 692 905,20 zi
a) zobowiazania krétkoterminowe 86 966 849,00 zt
- w tym zobowigzania z tytutu dostaw i ustug 42 834 910,75 zt
w tym:
« objete spiatami ratalnymi ) 0,00 21
e wymagalne 0,00 zt
Pytanie nr 13 _

do formalnoéci, jakie powinny zosta¢ dopetnione w celu zawarcia umowy:

Czy w sytuacji gdy, siedziba firmy/osoba uprawniona do podpisania umowy W imieniu Wykonawcy znajduje sig
w poza granicami Rzeczypospolitej Polskiej, Zamawiajacy wyrazi zgodg na przestanie umowy do podpisu na
adres Wykonawcy?

Odpowiedi:

Zgodnie z art. 94 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r prawo zamowieni publicznych {tj. Dz. U. 2 2017r poz. 1597
ze z2m.} Zamawiajacy wyznaczy termin zawarcia umowy. Zamawiajacy oczekuje, ze do wyznaczonego terminu
umowa zostanie podpisana przez Wykonawce.

Pytanie nr19

Prosze o doprecyzowanie dawki w Pakiecie nr 28 pozycja 20.

Odpowiedi:

Zamawiajacy modyfikuje SIWZ w pakiecie 28 poz. 20 w kolumnie 5 ,dawka sposéb pakowania” na 50 mg.

Pytanie nr 20

Czy Zamawiajacy w pakiecie 52 wyrazi zgode na zaoferowanie worka 3 komorowego SMOFKabiven
zawierajacego 10% roztwdr aminokwasow 50,0g z tauryna, 8g azotu, glukoze z elektrolitami i cynkiem oraz
unikalng emulsjg tluszczowg 38g (30% oleju sojowego, 30% MCT, 25% oleju z oliwek, 15% oleju rybiego)
weglowodany 125g o energii pozabiatkowej 900 kcal, pojemnosci 986ml?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 21

Czy Zamawiajacy w pakiecie 53 wyrazi zgode na zaoferowanie worka 3 komorowego SMOFKabiven
zawierajacego 10% roztwor aminokwasdéw 75,0g z tauryng, 12g azotu, glukozg z elektrolitami 1 cynkiem oraz
unikalna emulsja tluszczowg 568 (30% oleju sojowego, 30% MCT, 25% oleju z oliwek, 15% oleju ryhiego)
weglowodany 187g o energii pozabiatkowej 1300 kcal, pojemnosci 1477mi?

OdpowiedZ:
Nie, Zamawiajacy nie wyraia zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.



Pytanie nr 22

Czy zamawiajacy dopusci, kofejno w pakiecie 52 i 53 worek 3-komorowy do izywienia pozajelitowego
zawierajgcy roztwdr ~aminokwaséw z elektrolitami, glukozg oraz emulsia tluszczowy zawierajacy
diugotaicuchowe kwasy ttuszczowe o objgtosci 1206mi oraz 1540mi

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wyraZa zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 23

Czy zamawiajacy wymaga aby Midazolamum w pakiecie 30 posiadat w swoim sktadzie edetynian sodu, kiéry
zapobiega powstawaniu niewielkich ilodci osadéw spowodowanych wytragcaniem sie produktéw interakcji szkta
z ptynem amputkowym, co wplywa na stabllnodé i jakosé midazeolamu?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 24

Czy Zamawiajacy wymaga, aby w pakiecie 30 Midazolamum miat zarejestrowang moiliwos¢ mieszania w jednej
strzykawce z produktem Morphini Sulfas WZF?

Odpowiedz;

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie 2 SIWZ.

Pytanie nr 25 Dotyczy pakietu 16 — Anagrelidum kaps.twarde 0,5mg x 100szt. :

Czy Zamawiajacy wymaga leku z mozliwoscia podania u pacjentéw z umiarkowanymi lub ciezkimi zaburzeniami
czynnosci nerek gdzie klirens kreatyniny jest > 30ml/min i czy Zamawiajacy wymaga leku o wskazaniach w 112
linil leczenia nadptytkowosci samoistnej?

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 26

Dotyczy pakietu 16 — Anagrelidum kaps.twarde 0,5mg x 100szt.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby preparat zgodnie z CHPL mdgt byé stosowany u pacjentéw z klirensem
kreatyniny ponizej 50ml/min?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 27 Dotyczy pakietu 16 — Anagrelidum kaps.twarde 0,5mg x 100szt. :

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby preparat zgednie z CHPL posiadat wskazania w 1 i 2 linii leczenia
nadptytkowosci?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 28 {dot. Zal. Nr 6 do SIWZ]

Czy Zamawiajacy wykresli zapis par. 2.47

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 29 {dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy w par. 5.1 wydtuzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni roboczych? Zgtoszona reklamacja
- wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasnied firmy kurierskiej dostarczajacej leki bad? zbadania
jakosciowo wadliwego towaru, a nastepnie (przy uwzglednientu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie
tego w krétszym czasie jest niemoiliwe.

Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ,



Pytanie nr 30 {dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy w par. 5.2 wydtuzy terminy rozpatrzenia reklamacji do 3 dni roboczych? Zgtoszona reklamacja
wymaga rozpatrzenia z uwzglednieniem wyjasniert firmy kurierskiej dostarczajgcej leki bad: zbadania
jakosciowo wadliwego towaru, 3 nastepnie (przy uwzglednieniu reklamacji) dostarczenia towaru. Wykonanie
tego w krétszym czasie jest niemozliwe.

Odpowiedi: :

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 31 (dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy w par. 5.4 zmieni termin wystawienia faktury korygujacej na 3 dni robocze od daty wymiany
towaru, a nie od daty jego dostawy? W tym terminie Wykonawca nie zdazy rozpatrzy¢ reklamacji.

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32 (dot. Zal. Nr & do SIwz)

Czy Zamawiajgcy zmniejszy warto$é kary umownej wskazanej w par. 6.1.c z 2% do wysokosici max. 0,2%?
Obecna kara umowna jest razaco wygérowana.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez
siebie umowach. Celem Zamawiajacego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajgey. Ze wzgledu
na doniosfy funkcje spoleczna Zamawiajgcego, ktéry jest najwiekszym  szpitalem specjalistycznym
w Wojewadztwie tdédzkim, Zamawiajgcy w sposéb szczegolnie restrykeyiny podchodzi do zapewnienia
ptynnosci dostaw, w tym zwiaszcza w odniesieniu do produktow leczniczych, wyrchéw medycznych, sprzgtu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentdw, ich
bezpieczefisiwem | zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego te: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 33 (dot. Zat. Nr 6 do 51W2)

Czy Zamawiajacy zmniejszy warto$¢ kary umownej wskazanej w par. 6.1.d z 2% do wysokosci max. 0,2%?
Obecna kara umowna jest razgco wygdrowana.

OdpowiedZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajicy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez
siebie umowach. Celem Zamawiajacego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajacy. Ze wagledu
na doniosty funkcje spofeczng Zamawiajacego, ktéry jest najwigkszym  szpitalem specjalistycznym
w Wojewddztwie tédzkim, Zamawiajacy w sposéb szczegbinie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia
phynnosci dostaw, w tym zwlaszcza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobow medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentéw, ich
bezpieczefistwem i zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego te? Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIwz

Pytanie nr 34 (dot. Zat. Nr 6 do SIwz)

Czy Zamawiajgcy zmniejszy warto$é kary umownej wskazanej w par. 6.1.e z 10% do wysokosci max. 0,2%?
Obecna kara umowna jest razgco wygdrowana

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy stosuje ujednolicone stawli kar umownych zawieranych przez
siebie umowach. Celem Zamawiajgcego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajacy. Ze wzgledu
na doniosig funkcje spoleczng Zamawiajacego, ktory jest najwigkszym szpitalem specjalistycznym
w Wojewddztwie tédzkim, Zamawiajgcy w sposdb szczegélnie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia
ptynnosci dostaw, w tym zwlaszcza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobéw medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentow, ich
bezpieczetfistwem i zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego te: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 35 (dot. Zal. Nr 6 do SIWZ)

Czy Zamawizajacy wykresli zapis par. 8.1.d? Wykonawca oferuje towary wskazane w ofercie | tylko one s3
przedmiotem zamowienia publicznego w niniejszym postepowaniu. Zdefiniowanie przedmiotu zamodwienia
powoduje, ze tylko co do niego strony zawierajg umowe objeta obowigzkiem dostaw. Wykonawca nie jest w
stanie zapewni¢, ze w kazdym przypadku zaoferuje produkt zamienny, tym bardziej, 7e moze sig to wigzaé z
razgca stratg po stronie Wykonawcy.



Odpowiedi;
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 36-dotyczy pakietu nr 54
Czy Zamawiajacy wymaga dostarczenia zestawdw umozliwiajgcych transport lekéw i akcesoridw z
zachowaniem warunkéw przechowywania okredlonych w CHPL,w iloci 30 szt?

Odpowied?:
Tak, Zamawiajagcy wymaga dostarczenia zestawéw umozliwiajgcych transport lekéw i akcesoriéw z
zachowaniem warunkéw przechowywania okreslonych w CHPL w ilodci 30 szt.

Pytanie nr 37

Pakiet 23 Poz. 1

Oxytetracyclini hydrochloridum+Polymyxini B suifas +Hydrocortisoni acetas krople 5 mi

Brak produkcji. Bardzo prosze o wykredlenie leku z pakiety lub o mozliwo$é wpisania ostatniej ceny i
umieszczenie uwagi pod pakietem O jego braku.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy modyfikuje SIWZ, poprzez wydzielenie z pakietu 23 poz. 1 i utworzenie odrebnego pakietu 23a.

Pytanie nr 33

Pakiet 23 Poz. 20

Glatirameri acetas 40mg/ml

Czy Zamawiafacy wyrazi zgode na wycene leku po 20 mg/ml x 28 amp-strzyk. -322 opakowan?
Odpowied::

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 39

Pakiet 28 Poz. 20

Isosorbidum mononitras

Proszg o padnie dawki leku do wyceny .

Odpowiedi;

Zamawiajacy modyfikuje SIWZ w pakiecie 28 Poz. 20 w kolumnie 5 ,,dawka sposéb pakowania” na 50 mg.

Pytanie nr 40 (dat. Zat. Nr 6 do 51W2)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.4 projektu umowy poprzez zapis: "Wykaonawca
ma obowigzek powiadomié Zamawiajacego o brakach towaru w ciggu 4 godzin po ofrzymaniu zamdwienia"?
Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 41 (dot. zat. Nr 6 do SIWz)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.7 projektu umowy poprzez odstgplenie od
warunku umieszczania na fakturze numeru umowy a zwlaszcza numeru zamdwienia?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 42 {dat. Zat. Nr 6 do StW2)

Do tresci §5 ust.1 projektu umaowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu dokonania reklamacj
ilosciowe] do 48 godzin?

OdpowiedZ:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 43 {dot. Zat. Nr 6 do 5TWZ)

Do tresci 5 ust.2 projektu umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydiuzenie terminu dokonania reklamacji
jakosciowej do 48 godzin?

Odpowied::

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.




Pytanie nr 44 (dot. 2at. Nr 6 do SIWZ)

Do tresci §5 ust.5 projektu umowy prasimy o dodanie stéw zgodnych z przestankg wynikajaca z tredei art. 552
k.c.: "... z wylaczeniem powotania sig przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowigzujgcego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towary Kupujacemu."
Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 45 (dot. 2at. Nr 6 do SIwZ)

Do tresci §5 ust.5 projektu umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wykredlenie zapisu w czedci dotyczacej
kary umownej, pozostawiajac jednoczeénie tredé zobowigzujacy Wykonawce do pokrycia rédinicy w cenie
zakupu niezrealizowanego przedmiotu zamdéwienia oraz ewentualnych kosztéw niezbednych do zrealizowania
zamowienia zastepczego?

Odpowiedi:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 46 (dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

Do tresci §6 ust.1 pkt a) projektu umowy prosimy o dodante stéw zgodnych z przestanky wynikajaca z treéci art.
552 k.c.: "... z wytaczeniem powotania sig przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowigzujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towary Kupujacemu.”
Odpowied::

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 47 {dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na Zmiang zapisdw wzoru umowy w 86 ust.1 pkt b) poprzez zapis o ewentualnej
karze za odstgpienie od umowy w wysokoéei 10% wartogci NIEZREALIZOWANE] czesci przedmiotu umowy?
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez
stebie umowach. Celem Zamawiajgcego jest, aby kary umowne miaty charakter odstraszajacy. Ze wzgledu
na doniost funkcje spofeczng Zamawiajacego, ktéry jest najwiekszym szpitalem specjalistycznym
w Wojewodztwie tédzkim, Zamawlajacy w sposob szczegéinie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia
ptynnosci dostaw, w tym zwlaszcza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobéw medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentdw, ich
bezpieczeristwem i zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego tei Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 48 (dot. Zal. Nr6 do SIWZ)

Do §6 ust.l pkt ¢} projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczacego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zamdwionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w
wysokosci 1% wartosci niedostarczonej w terminie czesci przedmiotu zamdwienia za kazdy dzieri opdinienia?
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraia zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez
siebie umowach. Celem Zamawiajacego jest, aby kary umowne miafy charakter odstraszajacy. Ze wzgledu
na doniosta funkcje spoleczng Zamawiajgcego, ktéry jest najwigkszym  szpitalem specjalistycznym
w Wojewddztwie todzkim, Zamawiajacy w sposob szczegdlnie restrykeyjny podchodzi do zapewnienia
plynnosci dostaw, w tym zwtaszeza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobow medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentow, ich
bezpieczenistwem i zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego tez Zamawlajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 49 (dot. Zat. Nr 6 do S1wz)

Do §6 ust.1 pkt d) projektu umowy. Czy Zamawlajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar
umownych za niedostarczenie w terminie zareklamowanej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze
w wysokosci 1% dziennie liczonej od wartoéei brutto niedostarezonego w terminie zamdwienia podlegajgcego
reklamacji?

Odpowied::

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawieranych przez
siebie umowach. Celem Zamawiajgcego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajgcy. Ze wzgledu
na doniosty funkcje spoteczna Zamawlajgcego, kidry jest najwigkszym  szpitalem specjalistycznym
w Wojewddztwie tdédzkim, Zamawiajacy w sposdb szczegélnie restrykcyjny podchodzi do zapewnienia




ptynnosci dostaw, w tym zwiaszcza w odniesieniu do produktéw leczniczych, wyrobéw medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwiazanych z leczeniem pacjentow, ich
bezpieczeristwem i zapewnieniem rezimy sanitarnego. Dlatego tez Zamawiajacy padtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanle nr 50 (dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)
Do §6 ust.l pkt e) projektu umowy. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar
umownych za niedostarczenie w terminie dokumentéw wyszczegdinionych w §3 pkt 1 i 2 projektu umowy
poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 5% wartodci niezrealizowane] czedci umowy brutto?
Odpowiedi: :
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zamawiajacy stosuje ujednolicone stawki kar umownych zawlieranych przez
sieble umowach. Celem Zamawiajacego jest, aby kary umowne mialy charakter odstraszajacy. Ze wzgledu
na doniosty funkcje spoleczng Zamawiajacego, ktéry jest najwigkszym szpitalem specjalistycznym
. W Wojewddztwle tédzkim, Zamawiajacy w sposéb szczegdlnie restrykeyiny podchodzi do zapewnienia
ptynnosci dostaw, w tym zwiaszcza w odniesieniu do produktow leczniczych, wyrobdw medycznych, sprzetu
i aparatury medycznej, odczynnikéw oraz wszelkich innych towaréw zwigzanych z leczeniem pacjentéw, ich
bezpieczeristwem i zapewnieniem rezimu sanitarnego. Dlatego tez Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 51 {dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)

Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z abrotu przedmictu umowy i braku mozliwosci
dostarczenia zamiennika produkty w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito razacy startg dia
Wykonawcy), Zamawiajacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do rynkowej lub wytaczenie tego
produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez Wykonawce (do §8 ust.1 pkt b) projektu umowy)?
Odpowiedz;

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 52 (dot. zal. Nr 6 do SIWZ)

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane §8 ust.11 projektu umowy, poprzez skrécenie okresu o jaki umowa
moze by¢ przediuzona w ten sposdb, ze w §8 ust.11 projektu umowy cze$é zdania w brzmieniy: Jfaczny okres
obowigzywania umowy nie moze trwaé dfuzej niz 4 lata - w przypadku niewyczerpania catoéc asortymentu ”,
zastapic brzemieniem: ,nie dtuzej jednak niz na okres 2 lat od dnia jej podpisania”?

Odpowied?:

Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.,

Pytanie nr 53 {dot. zal. Nr 6 do SIW2)

Do tresci §9 ust.2 my$nik pierwszy projektu umowy prosimy o dodanie stow zgodnych z przestanka wynikajacy
z tredei art. 552 ke "... z wylaczeniem powatania sie przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z
przepisami prawa powszechnie obowiazujacego uprawniajg Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru
Kupujgcemu."”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 54 (dot. zat. Nr 6 do SIWZ)

Majac na uwadze koniecznosé potwierdzenia znajomosci kondycji finansowej Zamawiajacego jako podmiotu
dziatajgcege w branzy medycznej, o czym mowa w §12 ust.1, wnosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie czy
w zwigzku z koniecznoscia ztozenia takiej deklaracji, Zamawiajacy umozliwi Wykonaweom dostep do ksigg
rachunkowych, dokumentdw finansowych i innych dokumentéw pozwalajacych Wykonawcom lub tez w inny
sposéb da mozliwos$¢ na powziecie wiedzy na temat stanu finansowego Zamawiajgcego? Proébg o dostep
uzasadniamy faktem, Ze zlozenie oéwiadczenia o wskazanej tresci, wylacznie w oparciu o powszechng
znajomos¢  kondycji finansowej podmiotéw szpitainych, byloby cswiadczeniem nieskutecznym |
nieprawdziwym.

OdpowiedZ:
Sytuacja majatkowa WWCOIT im. M. Kopernika w todzi wg danych na dzieri 31.03.2018 roku
1. Aktywa trwate 172 589 283,87 zt
2. Aktywa obrotowe 69 968 246,25 zt
3. Suma pasywoéw 242 557 530,12 z#
4. Zobowiazania i rezerwy 274 692 905,20 zt
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a) zobowigzania krétkoterminowe 86 966 849,00 zi

- W tym zobowigzania z tytutu dostaw i ustug 42 834 910,75 =t
w tym:
* objgte splatami ratalnymi 0,00 zt
* wymagalne 0,00 zt

Pytanie nr 55 {dot. Zat. Nr 6 do SIWZ)
Prosimy o wykreélenie zapisu §12 ust.3 zdanie drugie projektu umowy jako niezgodnego z powszechnie
obowigzujgcymi przepisami prawa.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajqcy wymaga zgodnie 2 SIWZ.

Pytanie nr 56 -. Dot. - Pakiet nr 19 poz. 3

Zwracamy sie z prosbg o wydzielenie z pakietu nr 19 pozycje nr 3 | utworzenie
z tej pozycji nowego pakiety, co umozliwi skiadanie ofert nie tylko dostawcom hurtowym, ale réwniez
producentom lekdw a w konsekwencji zwiekszy konkurencyjnoéé oraz pozyskanie rzeczywidcie korzystnych
ofert.
Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode i modyfikuje SIWZ poprzez wydzielenie z pakietu 19 poz. Nr 3 | utworzenie
pakietu nr 19a,

Pytanie nr 57 Dot. - Pakiet nr 19 poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopuszcza w pakiecie nr 19 poz. 3, Ranitidinum amp. 50mg /5 ml x5 szt.?
Odpowiedi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 58 Dot. - Pakiet nr 18 poz. 1

Czy Zamawfajacy w pakiecie nr 18 pozycja ar 1  dopuszcza opakowanie 10 fiol.
i wycene 3450 opakowan?

Odpowiedi:

Tak. Zamawlajgcy dopuszcza,

Pytanie nr 59 Dot. ~ Pakiet nr 14 poz. i,2

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 14 pozycja nr 1, 2 dopuszcza opakowanie 1  szt.
iwyceng odpowiednio w poz. nr 1 opakowan 600 oraz w poz. nr 2 opakowan 15007

Qdpowiedi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 60 Dot. ~ Pakiet nr 14 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w pakiecie nr 14 pozycia nr 2 na Zmiane postaci Proponowanego preparatu z
fiolek na butelke?

Odpowied::

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 61 dot. Pakiet 16

Anagrelidum kasp 0,5 mg

Czy Zamawiafacy dopuszcza do postepowania wszystkie leki (postaci, dawki} znajdujgce sie w aktualnym
Katalogu Chemioterapii ?

Odpowied::

Zamawiajgcy wymaga zgodnie z SIWZ.

- 11 -




2, Zamawiajacy modyfikuje SIWZ w nastepujacym zakresie;

2.1. Formularz asortymentowo — cenowy — zatacznik nr 2a do SIWZ
2.2, Pkt. XV, WYMAGANIA DOTYCZACE WADIUM- czesC pierwsza

Przystgpujac do przetargu Wykonawca jest obowigzany wnieé¢, przed uptywem terminu sktadania
ofert, wadium w wysokosci : 416 990,00 zt

Podziat kwot wadium na poszczegdine pakiety przedstawia sie nastepujgco:

Nr pakietu Wadium do SIWZ,
Pakiet nr 1 5000,00 zt
Pakiet nr 2 100,00 =
Pakiet nr 3 5 000,00 zt
Pakiet nr 4 500,00 zt
Pakiet nr 5 4 000,00 zt
Pakiet nr 6 7 000,00 zt
Pakiet nr 7 1 000,00 z
Pakietnr | 8 70 000,00 z}
Pakiet nr 9 30 000,00 zt
Pakiet nr 10 500,00 zt
Pakiet nr 11 500,00 =z
Pakiet nr 12 400,00 zt
Pakiet nr 13 1000,00 zt
Pakiet nr 14 2 000,00 =zt
Pakiet nr 15 5 000,00 zt
Pakiet nr 16 50 000,00 #
Pakiet nr 17 50,00 z#
Pakiet nr 18 2 000,00 zt
Pakiet nr 19 1 500,00 zt
Pakiet nr | 19A 2 500,00 z
Pakiet nr 20 200,00 zt
Pakiet nr 21 50,00 zt
Pakietnr | 22 40 000,00 zt
Pakiet nr 23 29 900,00 zt
Pakiet nr | 23A 100,00 zt
Pakietnr 24 2 000,00 z¢
Pakietnr | 25 500,00 zt
Pakiet nr 26 400,00 zt
Pakietnr | 27 2 000,00 zt
Pakiet nr 28 15 000,00 =zt
Pakiet nr 29 6 000,00 z
Pakiet nr 30 500,00 zt
Pakietnr | 31 30000,00 zt

- 12 -




Pakiet nr 32 20,00 z#
Pakiet nr 33 4 000,00 zt
Pakietnr | 34 1 000,00 zt
Pakiet nr 35 200,00 #
Pakietnr | 36 500,00 zt
Pakiet nr 37 500,00 zt
Pakiet nr 38 6,00 zt
Pakiet nr 39 10,00 zt
Pakietnr | 40 500,00 zt
Pakiet nr 41 500,00 zt
Pakiet nr 42 4 000,00 zt
Pakietnr | 43 20 000,00 zt
Pakiet nr a4 20 000,00 2
Pakiet nr 45 1000,00 zt
Pakietnr | 46 10 000,00 zt
Pakiet nr 47 10 000,00 zt
Pakiet nr 48 20,00 zt
Pakiet nr 49 1 000,00 zt
Pakiet nr 50 4,00 zt
Pakiet nr 51 30,00 =z
Pakiet nr 52 2 000,00 z{
Pakiet nr 53 5 000,00 zt
Pakiet nr 53 20 000,00 zt
Pakietnr | 55 2 000,00 zt

416 990,00 zt

W przypadku zloienia oferty czgsciowej wykonawca zobowigzany jest wnieé¢ wadium w kwocie
okresionej dla danej czeéci. W przypadku ztozenia oferty na kilka czgéei kwota wadium stanowi sume
wadiow ustalonych dla poszczegdinych czeéci zamdwienia. Jezeli wysokos$é whniesionego wadium
bedzie nizsza niz suma wynikajaca z poszczegblnych czesci zaméwienia, Zamawiajacy uzna, ze wadium
nie zostato wniesione,

2.3.  Zgodnie z dyspozycjg art. 12a ust. 2 pkt. 1 oraz art. 38 ust. 1 pkt. 1 w zw. z ust. 6 Ustawy z
dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwieri publicznych (t.j. Dz. U. 2 2017r,, poz. 1579)
Zamawiajgcy dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w zakresie
termindéw wskazanych w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Zmianie ulega: /]fofi 06

» Termin skiadania ofert okreslony w rozdziale Xvill pkt. 2 SIWZ — na dzier [..5.7% . 2018r.
do godziny 10.00 -
» Termin otwarcia ofert okreslony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ — na dzieRd Ab .@.......2018r. o
godzinie 11:00 )
/
5 =
e

Zataczniki do niniejszego pisma:
Zatacznik nr 1 - zmodyfikowany zatgeznik nr 2A do Siwz

-13 -
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